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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
  
Verbale della riunione del  Consiglio Direttivo  n. 2 In data 25 marzo 2021 

 
 

Il giorno 25 marzo 2021 alle ore 21:00 tramite la piattaforma Zoom si è riunito il Consiglio Direttivo, 

convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1) Attività 2021; 

2) Approvazione bilancio; 

3) Manutenzione sentieri; 

4) Terzo settore; 

5) Varie ed eventuali. 

 

Con l’intervento dei consiglieri: 

Cognome e nome Ruolo Presenti assenti  

     

1. ZANNI Patrizia Presidente  X   

2. FRACCARO Cristian Vice presidente  X  

3. SALVALAGGIO Alessandra Consigliere X   

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X   

5. CROCETTA Gianni Consigliere X   

6. D’AGOSTINI  NADIA Consigliere X   

7. FANTIN Antonio Consigliere  X  

8. VIALE Milo Consigliere  X  

9. VIANELLO  Matteo Consigliere X   

10. PIOVESAN Alessandro Consigliere  X  

11. CAON Giuseppe Consigliere X   

12. GAZZOLA 

 

Enrico 

 

Consigliere 

 

X 

 
 

 

 Totali presenti / assenti 8 4  
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Sono collegati tramite Zoom anche il socio Baldassa Paolo e i revisori Tonello Adriano e Tenani Cristina. 

L’attuale vicepresidente in carica, Zanni Patrizia,  constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, 

comma 8 dello Statuto sezionale, dichiara aperta la seduta alle ore 21:15 e invita il consigliere D’Agostini 

Nadia a verbalizzare sui singoli punti all’ordine del giorno: 

1) La presidente Zanni si scusa con i consiglieri per il poco tempo che ha a disposizione in questo 

periodo causato da impegni lavorativi; comunica che nel prossimo consiglio verrà approvato il 

verbale del consiglio di febbraio ed invita la consigliera verbalizzante D’Agostini ad inviarlo via mail 

unitamente a quello odierno. Per quanto riguarda le attività 2021 la situazione di emergenza Covid 

sta facendo si che sia tutto sospeso ma si attendono indicazioni dalla sede centrale  sarà possibile la 

riapertura della sede. Qualora le gite programmate non si potessero fare perché ad esempio la 

meta è fuori regione, si valuterà di modificare il percorso. 

2) Alla riunione sono collegati anche i revisori dei conti Tonello e Tenani perché il socio Baldassa 

illustrerà ai consiglieri il bilancio preventivo 2021 e consuntivo 2020. Vengono elencati le parti 

relative alle entrate e alle spese e si decide che il bilancio verrà pubblicato nel sito e verrà inviato 

via mail anche a tutti i soci in modo da informarli dell’attività della sezione. Il socio Baldassa 

unitamente alla presidenze Zanni ringrazia il revisore Tonello per il preciso e minuzioso lavoro 

svolto e i consiglieri approvano all’unanimità il bilancio come allegato al presente verbale. 

3) Il consigliere Caon informa che la comunità montana rimborsa le spese sostenute per la 

manutenzione dei sentieri. Nell’ultimo rendiconto era stata presentata una lista di materiali 

utilizzati (cartelli, pennelli per colore, colore, etc.). La presidente comunica che si procederà a 

comunicare alla comunità montana un importo di circa 300,00 € e poi eventualmente si 

specificheranno i costi sostenuti. Per capire se il sentiero 109 ha bisogno di manutenzione, 

bisognerebbe capire come è preso ora viste le nevicate dell’ultimo periodo. 

4) Per quanto riguarda il terzo settore, la socia Daniela Soligo ha inviato una mail proponendo di fare 

un consiglio in cui verrà spiegato cos’è il terzo settore, perché è utile sapere come funziona visto 

che il Cai può ottenere benefici fiscali. 

5) La presidente comunica che l’ 8 maggio c.a. ci sarà l’assemblea delle sezioni Venete, delegati a 

partecipare sono il socio Baldassa Paolo e la consigliera Alessandra Salvalaggio che confermano la 

partecipazione online. 

 

 

La riunione si chiude alle ore 22:30 senza fissare la data del prossimo consiglio.  

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
D’Agostini Nadia  

 
 

 IL PRESIDENTE 
Patrizia Zanni 
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